

ORT
Magyarország 8:0
Sipos ellen, Könyű: Runge (sz) pontozással győz...

zte Kereszt
Platz függő, Szabó-Keresz 1:0, Kottner-Botvinnik...

1. Arad (D. Lok.) 9:37. Az MTSB a legnagyobb tömegeket indító sport...

ROVID SPORTHIREK
Hajdú-Bihar megye férfi és női asztalitenisz válogatottja vasárnap Egerben...

MOZIK MÜSORA:
BEKE: 3 órákor 1 forintos helyreállítás. Harcoló Korea, Munka hőse...

A SZ. SZ. ÉPÍTŐIPARI VÁLLALAT
Budapest, H. Tavasz-u. 5. sz. felvezető munkásokat és segéd munkásokat...

A FEMPELDOLGOZÓ és JAVÍTÓ KTSZ új munkát és javítást vállal: gyermekkorcsig gyártó és javító, asztalos és kárpitos...

NATIONAL kasszát és fizetési berendezést, valamint korszerű asztalokat és székeket vásárol a Nádudvari Földművelésügyi...

NÉPLAP
Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
X. évfolyam, 67. szám, ÁRA 50 FILLER

MAI SZÁMUNKBÓL:
Budapest dolgozó nagygyűlésen tiltakoztak az imperialisták koreai baktériumháborúja ellen...

GAZDAGON KAMATOZÓ KÖLCSÖN

Ma kezdődik meg Miskolcon az ötéves tervközségi negyedik sorsolása, amelyen közel 80 millió forint értékű kölcsönt nyújthatnak ki a községi jegyzők között...

A hajdúszoboszlói dolgozó parasztnak az ötéves terv első éve gépállományát adó, vagyis a dolgozó parasztnak befizetett forintjai traktorokká, vontatókká lettek...

Sáros Istvánné, a debreceni Képgyár dolgozója is a múlt kölcsönösre emlékszik meg leveleiben, amikor azt írja: „A Hortly-rendőszert ideje alatt erőszakkal jegyezték velünk kölcsönöket, amit azóta a II. világháború támogatására fordítottak mi ellenünk...”

Rendelet a korai vetésű szántóföldi növények határidejének újabb megállapításáról

A kedvező időjárás sok helyütt megakadályozta, hogy a korai vetésű tavaszi növényeket, mák, tavaszi búza, borsó olaj, len, rost, len (Alföldön), lencse, búkköny, hagyma és fűveshercekek...

Versenyben a negyedéves terv, az április 4-i felajánlások teljesítéséért

A Gyógyszergyár csatlakozott a Harisnyagyár versenykihívásához

A Gyógyszergyár dolgozó nagy lelkesedéssel csatlakoztak a Harisnyagyár áprilisi negyedike tiszteltére megindított versenykihívásához...

RUHAGYÁR: A „Béke” munkaterem a második helyen

A Ruhagyárban az április 4-i vállalások teljesítésének nyolcadik napján megváltozott a vezetői sorrendje. Kedden a „Vörös Csillag” munkaterem után mely május 1-re sztahanovista azeri részre fejlődik, a „Béke” terem...

BÚTORGYÁR: Sárkány Ferencné sztahanovista 227 százalékra teljesítette napi előirányzatát

A Bútorgyárban tovább fokozódott az üzemi dolgozók versenyében a negyedéves terv sikeres teljesítéséért. Az élenjárók mögé egyre többen sorakoznak fel. A hajdúszoboszlói sztahanovista Kovács I. József, Viski Bálint, Virgula József gépmunkások érték el legszebb eredményt, napi tervüket 216 százalékkal teljesítették...

Tavaszi földes „Petőfi” termelősövetkezeten

A földes havárban az árkok mellett még ott lapul a hó, de a nap sugarának keltett földön már jellegzetes a fagy, szárad a barázdák és simulóznak járdák, életem a halál. Hordják a trágyát, a vetőmagot és a fűtést is ügyelnek, hogy bejérezzék azt a munkát is mielőbb.

Alkalmazzuk az élenjáró szovjet módszereket

A sárándi „Dózsa” tsz-ben a jó termés érdekében biztosítjuk a tavaszi magvak minőségét és a vetésnél, mint a növényápolás munkáinak alkalmazunk az élenjáró szovjet agrotechnikai módszereket. Ebben az évben a 10 hold tavaszi árpa vetésűnk, a kukoricát és a napraforgót négyzetesen vetjük...

Április 4-re 60 férőhelyes tehénistállót épít az útikösi „Új Erő” termelősövetkezet

Termelősövetkezeteink dolgozó parasztsága is méltóképpen ünnepeji hazánk felszabadulásának 7. évfordulóját. Az útikösi „Új Erő” termelősövetkezet dolgozó vállalkozói, hogy április negyedikére felépítessék egy 60 férőhelyes tehénistállót, határidő előtt elvetnek 30 hold tavaszbúzákat, 20 hold borsót, 80 hold árpat, 40 hold zabot, a 800 hold őszi búzát pedig pélsóval szórják, fejrágyazzák. Április negyedikére azt vállalták, hogy nem 12 mázsát, hanem 12,5 mázsát a nagyrábéri „Kossuth” termelősövetkezet csoportja az általa...

## Budapest dolgozói nagygyűlésen tiltakoztak az amerikai imperialisták koreai baktériumháborúja ellen

Hatalmas sokaság töltötte meg szűk délután a Sportcsarnok zsalódíszbe öltözött épületét, Asszonyok és férfiak, fiatalok és öregek jöttek el hogy tiltakozzanak az amerikai imperialisták szörnyű gaztette, a baktériumfegyver alkalmazása ellen.

A nagygyűlésen megjelent Rónai Sándor a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, Dobai István a minisztertanács elnöke, Nagy Márta, a Magyar Dolgozók Pártja budapesti pártbizottságának másodtitkára, továbbá tömegszervezetek vezetői, a munkában élenjáró

szakánovisták, tudósok, művészek. Eljött a nagygyűlésre Huan Censzong, a Kínai Népköztársaság magyarországi nagyköveteinek felhívására, Ha Hjo Szam, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság budapesti követe és a többi barátai állam budapesti külképviseleteinek képviselői is.

A Himnusz hangjai után Bacsó Ferenc a DISZ főtitkárhelyettese nyitotta meg a nagygyűlést, üdvözölte a megjelenteket, majd Gegesi Kiss Pál, a debreceni orvostudományi egyetem dékánja emlékedett szözlásra.

### Gegesi Kiss Pál beszéde

— Mi, magyar orvosok és köztudósok is legmélyebben érintve a magyar gyermekorvosok megdöbbentést, istonygálat és haraggal elege szerezünk tudomást, hogy az amerikai imperialista baktériumháborúja az emberiség történelmének, Koreában és Északkelet-Kínában baktériumháborúval kezdte és folytatja.

— Tudatos előre megfontolt, gondosan előkészített, az aljas mérénylet következményével számoló büntető vád van szó. Ez az orvos, tudom, hogy tömeges baktériumtenyésztést előállítani, baktériumháborút kezdeni csak úgy lehet, hogy az ilyen pokoli tudomány egész bioszferákongráját tartják évekig üzemben.

— A célt pedig, amelyeket a tömeggyilkosságokkal elérni akarnak, jól mutatja Creasy amerikai tábornoknak az úgynevezett vegyi hadsereg kutatási és tőkeltelési osztálya vezetőjének a nyilatkozata, aki kijelentette, hogy: „A biológiai háború az atombombával és más robbanóanyagokkal szemben főleg az emberek ellen irányul, mert nem semmisíti meg az épületeket és gépeket, hanem csupán az embert, vagy azt, ami táplálja, vagyis állatát és vetéleit”.

— Nem sokkal e nyilatkozat elhangzása után az USA vezetői intézkedtek hogy bevessék Koreát és Északkelet-Kína ellen a baktériumfegyvert.

— Az emberi gonoszság ilyen feneketlen és eddig elképzelhetetlen mélysége minden olyan embert megrendít és felháborít, aki csak valamire is tartja ember voltát és különösen felháborít bennünket, tudósokat, orvosokat, akik ismerjük azokat a hatalmas erőfeszítéseket, amelyeket a történelem során az emberiség legjobbjai, a tudósok legkiválóbbjai, az ember életének megjavítására, egészségének megőrzése érdekében tettek. Különösen megrendít bennünket, akiknek alkalmunk volt megismerni azokat a nagyszerű eredményeket, amelyeket a szovjet orvostudomány ért el a betegségek megelőzésében az emberi életkor meghosszabbításában. A nyugati tudósok legkiválóbbjai maguk is állást foglaltak az ellen az emberiség történetében példátlan gaztelt ellen.

— Mi, magyar orvosok, a tudomány magyar munkáit is tiltakozunk ez ellen a büntelt ellen. Ha nem így eszelekednénk, egész életünk munkája értelmetlenül válna, de értelmetlenül válna egyéni életünk munkájának megsemmisülése mellett maga az orvosi hivatás is.

— Követeljük, hogy az Egyesült Államok kormányja azonnal vessen véget ennek a példátlan, örületes gazteltnek.

— Ugy érzem, alig képzelhető szebb hivatás, mint a mi hivatásunk az orvosoké, akik örködjünk a dolgozó ember egészségén védjük gyermekeiket, a jövő palántáit. Nincs gyalázatosabb bűn az emberiség ellen mint az, amit most az amerikai imperializmus követ el, amikor a baktériumfegyver felidézte járványokkal már csecsemőkorból akarja elpusztítani a jövő munkásembereit, számvetőjét, tudósait, művészeit — a jövő nemzedékét.

— Büszkék vagyunk arra, hogy nagy orvos tanítómestereink, Semmelweis, Balassa, Hőgyes, Endre Korányi és Bokay János példájára az emberiség fejlődése érdekében tovább dolgozzunk. Eppen ezért felháborodva tiltakozunk az amerikai imperializmus barbár eszelekedetei ellen, követeljük a szörnyű baktériumháború megállítását és az imperialista tömeggyilkosok szigorú megbüntetését.

— Ezután Szőcei Sándor, Kossuth-díjas, a MÁVAG szakhánovista képviselője beszédet.

### Szócei Sándor felszólalása

— Szóval nem lehet kifejezni azt az érzést, felháborodást és gyűlöletet, amelyet a háborús bűnösekkel szemben érzünk akik tesztvéreink ellen: a koreai nép és kínai önkéntesek ellen baktériumfegyvert alkalmaztak és újabb szörnyű gazteltet követtek el az egész emberiség ellen! — kezdte felszólalását Szőcei Sándor, majd hangoztatta, hogy azok, akik ilyen szörnyű gonosz tettekre vetemedtek, számoljanak azzal, hogy a népek bosszúja lecsúsz rájuk!

— E'ion az idő, amikor a népek felőszéke előtt kell felelniök szörnyű tetteikért.

Ezután rámutatott arra, hogy harcolnunk kell a békéért, harcolni kell úgy, ahogyan még soha!

Szócei Sándor után Mészáros Ági Kossuth-díjas színművésznő szólt fel, majd Rácz György Koreában járt magyar orvos felszólalása után Pet Con-Van koreai orvos ki ültetett ifjú koreai partizán üdvözölte a nagygyűlést.

Ezután Lutz János az Egyesült Izzó szlahánovistája szólt fel és kijelentette:

En azzal fejezem ki legjobban gyűlöletemet az agresszorok ellen, hogy 240 százalékos átlagomat május 1-re 260 százalékra emelem.

Több felszólalás után a nagygyűlés résztvevői egyhangú lelkességgel fogadták el az Egyesült Nemzetek Szervezetéhez intézett táviratot.

### A békenagygyűlés távirata az ENSZ-hez

„Munkások, tudósok, orvosok, művészek, diákok, gyermekeiket féltő anyák, Budapest dolgozói majd izzó hangulatú nagygyűlésükön vádát emeltek az emberiség legelvetemültebb ellenségei, a baktériumháborút kezdő amerikai imperialisták ellen. Budapest dolgozó népe, amely a faszizmus dűlése után, a magyar fővárost újjáépítette s napról-napra szebbé teszi, szonyodva gondol azokra az új fasziztakra, a náci fenevadak utódaira, akik a történelem eddig ismerlegyőrtémesebb tömegpusztító eszközeivel, a pestist és kolerát terjesztő baktériumokkal egy egész ország lakosságát akarják kiirtani, földjét és levegőjét dűgnaállal megfertőzni, Budapest dolgozó népe

az Egyesült Nemzetek Szervezetéhez, mint a világ békétéért elsőrendű felelősséget viselő nemzetközi fórumhoz fordul és az emberiség nevében követeli: azonnali lépjen közebe. Ne tűrje, hogy az imperialista tömeggyilkosok tovább garázdálkodjanak az ENSZ lobogója alatt. Akadályozzák meg az imperialista gonoszlelkőket, példátlanul gaz terveik végrehajtásában. Budapest dolgozói követelik: Az ENSZ bényegezze meg az amerikai imperialisták koreai baktériumháborúját s állítsa az nemzetközi bíróság elé az emberiség ellen elkövetett átválto mérénylet tetteseit!

Budapest 1,600,000 lakosa nevében az amerikai imperialista gyilkosok koreai baktériumháborúja ellen tiltakozó nagygyűlés.”

### Magyarországra érkezik a Komszomol küldöttsége

A DISZ Központi Vezetőségének meghívására március 21-én Budapestre érkezik a Komszomol küldöttsége. A küldöttség vezetője Szemicsaszij, a Komszomol Központi Bizottságának titkára, tagjai: Razon, a Komszomol Központi Bizottsága parasztiügyi osztályának vezetője és Aglova, a Belorussziai Komszomol Központi Bizottságának titkára.

### A Szovjetunió minisztertanácsa Sztálin-díjjal tüntette ki Szörényi Imre magyar orvost

A Szovjetunió minisztertanácsa az orvostudomány területén 50.000 rubeles, III. fokozatú Sztálin-díjjal részesítette egy munkaközösséget, amelynek tagjai között ott van a magyar Szörényi Imre is, a biológiai tudományok doktora. A munkaközösség új gyógyászati készítményt dolgozott ki és vezette be az orvosi gyakorlatba.

Szörényi Imre életpályája hű tükrre a magyar tudomány felszabadulás előtti és utáni helyzetének, a Horthi fasizmus idején a tudomány képviselői nem megfelelő, alantas munkakörben dolgozhattak vagy elhagyták az országot, hogy kiegészítsék tudományos ambícióikat. Ez utóbbiak közé tartozott Szörényi Imre, aki a 20-as évek végén, külföldre ment, majd a 30-as évek elején meghívást kapott a Szovjetunióba, ahol továbbélete, munkássága szorosan összekapcsolódott a hatalmas Szovjetunió tudományának rohamos fejlődésével. Nagyszerű tudományos eredmények a Szovjetunió támogatásával érte el, amint a felszabadulás óta az új magyar tudomány is a felszabadult Szovjetunió segítségével ér el soha nem látott virágzást. Hazánk minden dolgozója, egész népünk büszke arra, hogy a magyar tudomány egyik kiváló képviselőjét a legmegtiszteltebb díjjal tüntették ki, amelyben tudós részesülhet.

### Egy újjászületett nép boldogsága

Az alábbi cikket M. Dzsumanazarov, a Kara-Kalpak ASZSZK Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke írta a Kara-Kalpak Autonóm Köztársaság megalakulásának 20. évfordulójára a kalmából.

Kara-Kalpak Autonóm Köztársaság, amely az Üzbég Szovjet Szocialista Köztársaság köté ekébe tartozik, 1932 március 20-án alakult. A Köztársaság az Amu-Darja folyó alsó folyása menti síkságon terül el, területe mintegy 160.000 négyzetkilométer.

A Kara-Kalpak Autonóm Szocialista Szovjet Köztársaság a nagy orosz nép és a Szovjetunió több testvérnépének segítségével a szocialista építés minden területén jelentős eredményeket ért el megalkulása óta. A kara-kalpak nép gazdasági és kulturális emaradottság örökre a múlté. A cári Oroszország elmaradt területeinek iparosítására irányuló lenini-sztálini politikára az ipari üzemek egész sorát adta a Kara-Kalpak Köztársaságnak. A sztálini öt éves tervek évek-

ben hús- és halkonzerv kombinát, gyapottisztító üzemek, óajtók, meggyártásra berendezett ruházati és cipőüzemek épültek és nagyszámú helyi iparvállalat és termelőszövetkezet létesült.

A kolhozrend győzeleme mezőgazdaságunk példátlan fejlődését bizosította. Kolhozaink, munkásokat az állam bőven ellátó modern traktorokkal, vetőgépekkel, gyapotbetakarító gépekkel és más gépi berendezéssel, a forradalmi előtti időkhoz képest másfélszeresére emelték népünk vetésterületét. Kara-Kalpakja parasztsága a forradalom előtt többnyire csak árpa- és tengerit termelt. Most mezőgazdaságunk főterménye a gyapot, Gyapottermelésünk huszonkétszerese a forradalomelőttié. Aki a forradalom előtt jelentősen gyarapodott. A kolhozok jövedelme évről-évre növekszik, emelkedik a kolhozparasztnak jöléte.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom előtti időkben Kara-Kalpakban 250.000 lakosra jutott egy orvos. Ezzel szemben ma, húsz évek óta az Autonóm Köztársaság megalakulása után a legtávolabbi falvakban is van már orvosi rendelő. Az egész lakosság ingyenes orvosi ellátásban részesül.

Népünk a szovjet rend viszonyait köztől saját kezébe vette sohasem irányítását és a haza gazdája lett. Napjainkban Kara-Kalpakjára irányul az egész szovjet nép figyelmének. Köztársaságunk területén építik meg a Turkmén Főcsatorna egyik szakaszát, a főcsatorna, amely az Aral-tavat összeköti a Káspi-tengerrel és sokmillió hektár termőföldet öntöz majd. Köztársaságunkban 300.000 hektár földet tesz termővé, a Turkmén Főcsatorna építése, amely, J. V. Sztálin kezdeményezésére indult meg, új fényes fejezetet nyit népünk életében, bizosítja köztársaságunk és a többi középázsiai szovjet köztársaság termelőörömeinek tovább nagyarányú fejlődését, a szovjet népek jövedelmének emelkedését.

### A március 9-i verseny tapasztalatával harcolunk április 4 sikeréért

Rákosi elvtárs 60. születésnapján népünk nagy ünneppé tette a felajánlást te tek dolgozók. Szakmunkásaink, segédmunkásaink abban a biztos tudatban vállalták jobb és eredményesebb munkát, hogy ez a szocializmus építésének ügyét szolgálják. Kifejezésre juttatták szeretetüket, hála-jukát a Párt, Rákosi elvtárs iránt.

A Gyógyszergyárban nagy gondot fordítottunk arra, hogy a felajánlások ne csak mennyiségben, de minőségben is felülmúlják az előző versenyek eredményeit. Igen fontos területnek tartottuk a mozgalmak felkarolását a mozgalmakban rejülő tartalékok és jele ösögek kihasználását az üzemi részére. A felajánlás jelentős része így erre a területre elsősorban az anyagtakarékoságra irányult.

A verseny nyilvánosságának biztosítására, a versenyszellem növelésére az injektios és kupgyártó üzemrészben a versenyt naponként értékeltük. Ez hasznosnak bizonyult. Az élenjáró dolgozók népszerűsítésére hangos hirdető, verseny táblát használtunk, minden üzemrészben pontosan feltüntettük a napi teljesítményeket, ami nagy érdeklődést keltett dolgozóink körében.

Segítette és előrelendítette a március 9-i versenyt a békeműszakok szervezése. A termelési feladatok összekapcsolása a béke kérdésével összefüggően hatott és mozgósította dolgozóinkat az elért eredmények további növelésére. A békeműszak mellett a Röder- és a 10 perces mozgalom meghonosodása is komoly eredményt hozott. Csökkent a 100 százalékon aluli teljesítők száma, megszüntült a munkafegyverem. Bizonyítja ezt az a tény is, hogy január, február hónapban a munkaszüneti idő az összmunkaidőnek mindössze 0,0002 százalékát tette ki. Felajánlásunkat ezeknek a módosításoknak segítségével 30.000 forint helyett 31.503 forintra teljesítettük.

Elért eredményeinket nézve azonban hibáinkról is meg kell emlékeznünk. Ilyen hiba volt az, hogy a március 9-i versenyben nem fordítottunk kellő figyelmet a minőségre. E'hanyagoltuk ezt a kérdést. Ugyancsak hiba volt, hogy nem figyeeltünk arra, hogy a dolgozók felajánlásait milyen teljesítményre tesszük meg. Emlatt néhány esetben előfordult, hogy egyes dolgozók túlságosan óvatoss, — az előző teljesítményekkel kelő arányban nem álló felajánlásokat tettek.

Most az április 4-i verseny szervezése során gondot fordítottunk a hiányosságok megszüntetésére. Ennek eredménye az, hogy dolgozóink felajánlásokban már főleg a minőség megjavítására, a fokozottabb anyagtakarékoság érvényesítésére tek ígérteit. Üzemünk kollektív vállálása, hogy negyedévi készáru termelési tervét 101 százalékos teljesíti, 98 százalékos tervszerűség mellett 10,000 forint értékű anyagot takarít meg. Az egy főre eső termelés arányát a tervhez képest a munka jobb megszervezésével 5 százalékkal emeljük.

A Loy-mozgalom meghonosítására is nagy figyelmet fordítottunk. Április 4-ig dolgozóink 95 százalékát bekapcsoljuk a többi termelésért, a jobb minőségért folytatott mindennapos munkába. Az első kezdeményezéseik már megtörténtek. Az injektios és kup üzemrész dolgozói teljesítmény százalékuk dekadonkénti emelését vállalták, a Gólenikus üzemrész dolgozói pedig anyagtakarékosági számlájuk eredményeinek fokozására tettek ígérteit.

A verseny nyilvánosságának biztosítására, a versenypropaganda megjavítására az eredményeket a népuvevőkkel, biza miakkal ismertettük akik így az élenjárókat példaképnek állították — a gyengébb eredményt elért dolgozókat pedig jobb munkára serkentik. Felhasználjuk a hangos hirdetőt, falitáblákat. Ugyancsak a versenypropaganda megjavítására új terv és teljesítmény értékelő grafikonokat vezetünk be. Ezeket dolgozóink kézhez kapják, — segí ségével az eddigieknél tisztábban látják az előttük álló célkitűzéseket.

Dolgozóink örömmel csatlakoznak az április 4-től kezdődő indított versenyhez, mert tudják, hogy jobb munkájukkal erősítik a béketáborot. Kifejezésre juttatják a magyar dolgozó nép hállát, szeretetét, a Szovjetunió, a felszabadító Vörös Hadsereg, annak bölcs vezére Sztálin elvtárs iránt.

Horváth Gyula  
Debreceni Gyógyszergyár igazgatója

### Vég

Jövöre ü... leténapj... társnó, dol... tolé és lada... recen dolgo... zerte be öte... egyszerű m... nygyenőti... különözött... szonygótól: r... szomorúság... voltak is d... tai, azok h... ket a kis f... gondoknak... — Higgje... voltam meg... most, — így... este az Allu... Eggüttes... dlszvacsorán... olíg egy óra... szívhévszótó... eszközök... kásom ablak... tek a szovje... Hriszianszo... vezető első... zolt. Nemcs... nálunk is jó... ka hősnök... Szerdán... héketerneke... Arany Bika... koztunk ism... hési időszak... indulás, ü... néle jnyel... amely Rákos... kemelt besz... hosszabban... új keyeret... magyar hazu... — Az új k... házba is nagy... emlékszik v... ráltam újra... Kezdeben ig... tek: dovalt... másokra. Po... mosogatam... íyemet, — u... kellett hagy... tam. A dallá... nem: nem is... rd. Már az a... százelőket m... óta sem igen... kesvebbel. T... Az első kltün... pénztalom... ért: mellem... kds jelvényt... öfordulójára... tem. 1951 au... vállaltam, hoz... befejezem öté... előbb sikerült... letes dolgozó... tett még nagy... tekre Rákosi... napja... és Csizsár... lyogva tekint... Óddébb, az e... althonáról k... csak ennyit m... — Akár, a s... ké. Olyan szép... minden... A multra, m... éhezésre és... nem igen gon... előtlünk a na... juk a hatalmas... betöltő térkép... sét az ötvenes... színű villanyk... 1934 végéig tör... termelés eddig... de most valósz... Sztálinváros, T... béke-erő ügy... formált kicsiny... új közlekedési... peket, Alig bír bete... nivalóva. A k... Sztálinváros g... tömbjeivel, kül... háttérben füst... sokszer nézői... jával, a kikötő... szaldyokkal, az... sal, strandfürd... parkkal... Fenn az emel... gazdaságunk na... sít mutatja be... Csizsádrné szinté

# Nép boldogsága

...nazarov, a Kara-Kalpak ASZSZK nőke írta a Kara-Kalpak Auto-... 20. évfordulójára a kalmából.

...hús- és halkonzerv kombinát... pottiszli üzemek, olajütők, tö... gyártásra berendezett ruházati... cipőüzemek épültek és nagyszá...

...helyi iparvállalat és termelő... velkezési létesült.

...kolhozrend győzelme mező... leságunk példátlan fejlődülé... szította. Kolhozaink, amik...

...Nagy Októberi Szocialista For... zom előtti időben Kara-Kal... tában 250.000 lakosra jutott egy...

...Szerdán reggel a magyar nép... haterének kiállításán az Arany Bika nagyeremében talál...

...Az új kenyérből a Csizsár... hába is nagyobb darab jutott — emlékszik vissza. — Akkor ke...

## ztalatával rééri

...s dolgozók tuiságosan óva... stményekkel felő arányban...

...verseny szervezése során... hányságok megszüntetése...

...Az első kiállítás — és vele... pénzfutalom — 1949 januárjában...

...meghosszítására is nagy fi... rális 4 ig dolgozóink 95 szá... a többi termelésért, a jobb...

...osságának biztosítására, a... javítására az eredményo...

...és a békétábor, kifeje... r dolgozó nép hálaát, Szé...

...Horváth Gyula... Gyógyezsgyár: igazgatója

# Végig a kiállítás ragyogó termein...

Jövőre ünnepli ötvenedik szü... tésnapját Csizsár Jánosné el... zürs, dohánygyári korongsa...

...Higgye el elvtárs, sohasem... poltam még ilyen boldog, mint...

...Nagy Októberi Szocialista For... zom előtti időben Kara-Kal... tában 250.000 lakosra jutott egy...

...Szerdán reggel a magyar nép... haterének kiállításán az Arany Bika nagyeremében talál...

...Az új kenyérből a Csizsár... hába is nagyobb darab jutott — emlékszik vissza. — Akkor ke...

...mozog. Apja napszámos volt, ő... lizzenhét éves koráig, — amig...

...Há még ötvenégyben, mi... kor 26.100 berreg majd a bará...

...A következő terem ötöves ter... vünk művelődési programját...

...Ismerőse itt is akad. Sós Imre,

...a „Ludas Matyi” főszereplője... Újvároson találkozott vele, mint...

Fél 11. Másfél óra óta járjuk... termeket Csizsár elvtársnővel, a...

...Ragogyó főnökkel sugározuk... a kiállítás falait...

## A Szovjetunióban széleskörű előkészületek folynak a Leonardo da Vinci-ünnepre

A Szovjetunióban széleskörű elő... készületek folynak Leonardo da Vin...

A leningrádi Ermitage Múzeum... ban féltve őrzik a nagy festőmű...

Az Ermitage Múzeum lektorá... tusa előadássorozatát indít, ame...

...gateurója Művészeti Intézetének... vezetője a TASZS munkatársának...

— A Szovjetunió dolgozói nagy... ra értékeli Leonardo da Vincit, a...

Az Ukrán Művészek Szövetségé... nek elnöksége jubileumi bizottsá...

## Meg vannak a feltételek: a negyedévi terv túlteljesítésére, minden dolgozó harcoljon érte

### Termelési értekezlet a Tánecsics Cipőgyárban

Kedden délután a Tánecsics Cipőgyár dolgozó termelési értekezletre ültek össze, hogy meg...

A beszámolót Tamics János, a Cipőgyár műszaki vezetője tartotta meg. Beszédében foglalkoz...

Mi sem bizonyítja ezt jobban mint az, hogy március hónap...

## A jó munkát jó minőséggel kell összekötni

A terv nem teljesítése melletti bajok vannak az üzemben a minőséggel is. Ez februárban...

köszönte és ígéretet tett arra, hogy minőségi munkáját ezentül...

aprilis 4-re egyetlen dolgozó sem lesz a csúszóban, aki 100...

Az aljaterem süllyponti üzeme... rész a Cipőgyárban. Az ő mun...

Tamics elvtárs beszámolójában arról is beszélt, hogy mindazok...

Prokop László talpceszkőző, aki februárban több mint 40 kilo...

Megfogadák, hogy április 4-e tiszteletére pótolják mulasztásukat és első negyedévi tervüket maradéktalanul teljesítik. Ennek érdekében minden dolgozó harcoljon s a harc élénjáró a kommuniszták parancsnokai pedig a művezetők legyenek.

## Erősödnek a sztrájkmozgalmak, tüntetések az elnyomott országokban

### FRANCIAORSZAGBAN

A Páris környékén fekvő Dammarie község 700 munkást foglalkoztató gépgyárának a Delattre gyár...

A Delattre gyár dolgozói iránti szolidaritásból a szomszédos rádiógyár dolgozói is sztrájkba léptek.

A dolgozók külföltséget indítottak a megföldözökhöz, hogy átnyújtsák követeléseiket, de az megtagadta a külföltség fogadását.

A rohamrendőrök megtámadták a tömeget. Az összetűzés során igen sok sebesülés történt.

### OLASZORSZAGBAN

Kedden a gázművek és az olajipar 20.000 munkása több órásztrájkba lépett. A sztrájkban résztvevő kétezer bányász a kollektív szerződés alkalmazását követeli.

### ALGIERIÁBAN

A Quenza bányák dolgozói kedden 24 órásztrájkba léptek. A sztrájkban résztvevő kétezer bányász a kollektív szerződés alkalmazását követeli.

### ANGLIÁBAN

A glasgowi gépgyárak ifjúmunkásainak béremelésért indított sztrájkja áterjedt Manchester, Sheffield és Edinburg üzemekre — közli a Daily Worker.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

## Ipari tanulók kultúrversenye

Kultúrforradalmunk jelentős megnyilvánulása volt az elmúlt nyáron rendezett országos kultúrverseny. Ebbe a hatalmas tömegmozgalomba megyénk ifjúsága is aktívan kapcsolódott be.

Bizonyításként, hogy az országos döntőbe több csoportunk bejutott, mint pl. a hajdúszoboszlói DISZ énekklara és a hajdúhadházi DISZ népi táncsoprtja. A verseny fényesen igazolta Révay elvtárs kon-

den a város központjában tüntettek, mert a De Gasperi-kormány jóváhagyta a tandíjmeletést. A rendőrök gummibottal és könnygázkasztó gázzal támadták a diákokra. Órákon át tartottak az összelüések a rendőrök és a diákok között a város különböző pontjain. Negyven diákot letartóztattak.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

Az angol vasutas szakszervezet sheffieldi és chesterfieldi kerületi tanácsa tiltakozott az ellen, hogy a szakszervezeti vezetők szembeszálljanak a sztrájkokkal, amelyeket a munkások érdekeik védelmében rendeznek.

Az angol-irani olajtársaságok Grain szigetén épülő óriási olajfinomítójában 4000 munkás sztrájkba lépett. A sztrájkolók a munkafeltételek megjavítását követelik.

